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Donostia a 20 de Octubre de 2017 

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCIÓN DE CONTROL SOBRE PREMIO CONCHA DE ORO

Amaia Martin Garin, Portavoz del Grupo Municipal Irabazi Donostia, de acuerdo con el artículo 98

del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL, consecuencia de

la interpelación en la Comisión de Personas del presente mes, en relación con el Premio Concha de

Oro. 

JUSTIFICACIÓN

En noviembre del pasado año el ayuntamiento de Donostia concedía el “Trofeo Cultural 2016” a un

torero, premio de caracter excepcional por coincidir 2016 con la capitalidad cultural de la ciudad. 

El pasado día 3 de octubre el teniente de alcalde D. Ernesto Gasco participaba en la entrega de la

Concha de Oro que peñas taurinas otorgaban a un torero.

Si se trata de un premio organizado por entidades privadas, y con la contestación social que hay

actualmente en la ciudad por el desarrollo de corridas de toros, cuestionamos la participación del

concejal en la entrega de tal premio.

La respuesta a nuestra interpelación fue que se busca la una repercusión del nombre de la ciudad,

objetivo que si bien podemos compartir, no así los medios que se emplean. Donostia no debería

buscar repercusión fomentando la tortura de animales, sino a través de la difusión de su cultura,

arte y gastronomía entre otros muchos valores por los que destaca.

También aludió a que siempre ha contado con participación municipal. Volvemos a repetir que es

una cuestión que genera debate entre su ciudadanía, y que mientras esta no puede expresar su

opinión mediante la celebración de una consulta, los representantes municipales han de abstenerse
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de conceder galardones a personas relacionadas con la actividad, tal y como han pedido varios

grupos municipales en varias ocasiones.

Volvemos a insistir, si lo que se quiere a través de este galardón es promocionar nuestra ciudad,

tenemos  una  sociedad  de  Turismo que  hace  una  labor  excelente  de  promoción  gracias  a  sus

profesionales sin necesidad de recurrir a  espectáculos de tortura de animales.

Por todo lo anteriormente expuesto, presentamos la siguiente: 

MOCION DE CONTROL

1. El  Ayuntamiento  Pleno  de  Donostia  /  San  Sebastián  insta  al  Gobierno  municipal  a  que

desista de entregar galardones relacionados con la tauromaquia.

Fdo.: Amaia Martin Garin

Portavoz del Grupo Municipal Irabazi Donostia


